
環境に関する町民意識調査　クロス集計（地区別） 資料３

● あなたの家の周りの緑・水辺について
問１－１　あなたの家の周りの緑・水辺に対する満足度について
ア　森や林の緑

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 151 211 190 60 31 40 22.1% 30.9% 27.8% 8.8% 4.5% 5.9%
殿ヶ谷地区 63 19 19 18 2 2 3 30.2% 30.2% 28.6% 3.2% 3.2% 4.8%
石畑地区 94 21 29 28 9 4 3 22.3% 30.9% 29.8% 9.6% 4.3% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 44 83 55 11 8 4 21.5% 40.5% 26.8% 5.4% 3.9% 2.0%
長岡地区 72 12 25 21 5 5 4 16.7% 34.7% 29.2% 6.9% 6.9% 5.6%
元狭山地区 97 27 24 20 18 2 6 27.8% 24.7% 20.6% 18.6% 2.1% 6.2%
武蔵野地区 107 19 23 35 11 6 13 17.8% 21.5% 32.7% 10.3% 5.6% 12.1%
無回答 45 9 8 13 4 4 7 20.0% 17.8% 28.9% 8.9% 8.9% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 66 104 267 51 22 55 11.7% 18.4% 47.3% 9.0% 3.9% 9.7%
殿ヶ谷地区 51 7 7 27 3 2 5 13.7% 13.7% 52.9% 5.9% 3.9% 9.8%
石畑地区 84 7 23 35 8 3 8 8.3% 27.4% 41.7% 9.5% 3.6% 9.5%
箱根ケ崎地区 185 27 39 81 14 6 18 14.6% 21.1% 43.8% 7.6% 3.2% 9.7%
長岡地区 64 9 6 35 4 4 6 14.1% 9.4% 54.7% 6.3% 6.3% 9.4%
元狭山地区 85 9 10 44 12 4 6 10.6% 11.8% 51.8% 14.1% 4.7% 7.1%
武蔵野地区 87 7 15 40 10 3 12 8.0% 17.2% 46.0% 11.5% 3.4% 13.8%
無回答 9 0 4 5 0 0 0 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

イ　公園や街路樹などの緑

n 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答 満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答

全体 683 130 230 187 72 23 41 19.0% 33.7% 27.4% 10.5% 3.4% 6.0%
殿ヶ谷地区 63 7 23 23 6 0 4 11.1% 36.5% 36.5% 9.5% 0.0% 6.3%
石畑地区 94 14 35 29 8 3 5 14.9% 37.2% 30.9% 8.5% 3.2% 5.3%
箱根ケ崎地区 205 43 76 59 19 5 3 21.0% 37.1% 28.8% 9.3% 2.4% 1.5%
長岡地区 72 20 24 8 9 2 9 27.8% 33.3% 11.1% 12.5% 2.8% 12.5%
元狭山地区 97 24 29 27 12 2 3 24.7% 29.9% 27.8% 12.4% 2.1% 3.1%
武蔵野地区 107 19 31 31 9 7 10 17.8% 29.0% 29.0% 8.4% 6.5% 9.3%
無回答 45 3 12 10 9 4 7 6.7% 26.7% 22.2% 20.0% 8.9% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

全体 565 77 138 239 40 18 53 13.6% 24.4% 42.3% 7.1% 3.2% 9.4%
殿ヶ谷地区 51 6 14 20 4 1 6 11.8% 27.5% 39.2% 7.8% 2.0% 11.8%
石畑地区 84 6 30 33 4 2 9 7.1% 35.7% 39.3% 4.8% 2.4% 10.7%
箱根ケ崎地区 185 31 39 80 11 8 16 16.8% 21.1% 43.2% 5.9% 4.3% 8.6%
長岡地区 64 8 11 31 3 1 10 12.5% 17.2% 48.4% 4.7% 1.6% 15.6%
元狭山地区 85 15 19 35 10 1 5 17.6% 22.4% 41.2% 11.8% 1.2% 5.9%
武蔵野地区 87 11 21 35 8 5 7 12.6% 24.1% 40.2% 9.2% 5.7% 8.0%
無回答 9 0 4 5 0 0 0 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

住ま
いの
地域

10年前との比較

住ま
いの
地域

問１－１ （満足度）公園や街路樹などの緑 問１－１ （満足度）公園や街路樹などの緑

満足度

住ま
いの
地域

問１－１ （満足度）森や林の緑 問１－１ （満足度）森や林の緑

満足度

住ま
いの
地域

問１－１ （10年前との比較）森や林の緑 問１－１ （10年前との比較）森や林の緑

問１－１ （10年前との比較）公園や街路樹などの緑 問１－１ （10年前との比較）公園や街路樹などの緑

10年前との比較
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ウ　河川環境

n 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答 満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答

全体 683 71 138 286 68 38 82 10.4% 20.2% 41.9% 10.0% 5.6% 12.0%
殿ヶ谷地区 63 6 14 27 9 2 5 9.5% 22.2% 42.9% 14.3% 3.2% 7.9%
石畑地区 94 14 24 30 11 12 3 14.9% 25.5% 31.9% 11.7% 12.8% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 25 46 87 23 6 18 12.2% 22.4% 42.4% 11.2% 2.9% 8.8%
長岡地区 72 7 7 38 3 3 14 9.7% 9.7% 52.8% 4.2% 4.2% 19.4%
元狭山地区 97 9 22 45 10 5 6 9.3% 22.7% 46.4% 10.3% 5.2% 6.2%
武蔵野地区 107 8 20 46 3 6 24 7.5% 18.7% 43.0% 2.8% 5.6% 22.4%
無回答 45 2 5 13 9 4 12 4.4% 11.1% 28.9% 20.0% 8.9% 26.7%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

全体 565 71 110 242 40 23 79 12.6% 19.5% 42.8% 7.1% 4.1% 14.0%
殿ヶ谷地区 51 6 8 20 8 2 7 11.8% 15.7% 39.2% 15.7% 3.9% 13.7%
石畑地区 84 13 20 30 7 8 6 15.5% 23.8% 35.7% 8.3% 9.5% 7.1%
箱根ケ崎地区 185 30 40 78 10 5 22 16.2% 21.6% 42.2% 5.4% 2.7% 11.9%
長岡地区 64 7 5 34 2 0 16 10.9% 7.8% 53.1% 3.1% 0.0% 25.0%
元狭山地区 85 9 18 37 11 2 8 10.6% 21.2% 43.5% 12.9% 2.4% 9.4%
武蔵野地区 87 6 17 38 2 5 19 6.9% 19.5% 43.7% 2.3% 5.7% 21.8%
無回答 9 0 2 5 0 1 1 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 11.1%

エ　池の環境

n 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答 満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答

全体 683 61 127 318 50 29 98 8.9% 18.6% 46.6% 7.3% 4.2% 14.3%
殿ヶ谷地区 63 3 9 31 7 2 11 4.8% 14.3% 49.2% 11.1% 3.2% 17.5%
石畑地区 94 6 18 48 8 6 8 6.4% 19.1% 51.1% 8.5% 6.4% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 23 51 94 15 7 15 11.2% 24.9% 45.9% 7.3% 3.4% 7.3%
長岡地区 72 9 10 33 3 3 14 12.5% 13.9% 45.8% 4.2% 4.2% 19.4%
元狭山地区 97 8 20 45 8 3 13 8.2% 20.6% 46.4% 8.2% 3.1% 13.4%
武蔵野地区 107 10 15 49 3 5 25 9.3% 14.0% 45.8% 2.8% 4.7% 23.4%
無回答 45 2 4 18 6 3 12 4.4% 8.9% 40.0% 13.3% 6.7% 26.7%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

全体 565 54 95 278 29 13 96 9.6% 16.8% 49.2% 5.1% 2.3% 17.0%
殿ヶ谷地区 51 3 6 29 0 1 12 5.9% 11.8% 56.9% 0.0% 2.0% 23.5%
石畑地区 84 4 14 47 5 3 11 4.8% 16.7% 56.0% 6.0% 3.6% 13.1%
箱根ケ崎地区 185 26 39 80 12 4 24 14.1% 21.1% 43.2% 6.5% 2.2% 13.0%
長岡地区 64 6 7 33 2 0 16 9.4% 10.9% 51.6% 3.1% 0.0% 25.0%
元狭山地区 85 11 13 39 8 2 12 12.9% 15.3% 45.9% 9.4% 2.4% 14.1%
武蔵野地区 87 4 14 44 2 3 20 4.6% 16.1% 50.6% 2.3% 3.4% 23.0%
無回答 9 0 2 6 0 0 1 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1%

10年前との比較

住ま
いの
地域

問１－１ （満足度）池の環境 問１－１ （満足度）池の環境

満足度

住ま
いの
地域

問１－１ （10年前との比較）池の環境 問１－１ （10年前との比較）池の環境

満足度

住ま
いの
地域

問１－１ （10年前との比較）河川環境 問１－１ （10年前との比較）河川環境

10年前との比較

住ま
いの
地域

問１－１ （満足度）河川環境 問１－１ （満足度）河川環境
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オ　公園の水辺環境

n 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答 満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満 不満 無回答

全体 683 76 149 282 60 28 88 11.1% 21.8% 41.3% 8.8% 4.1% 12.9%
殿ヶ谷地区 63 4 9 30 7 0 13 6.3% 14.3% 47.6% 11.1% 0.0% 20.6%
石畑地区 94 9 22 41 5 7 10 9.6% 23.4% 43.6% 5.3% 7.4% 10.6%
箱根ケ崎地区 205 32 54 83 22 5 9 15.6% 26.3% 40.5% 10.7% 2.4% 4.4%
長岡地区 72 9 19 25 4 2 13 12.5% 26.4% 34.7% 5.6% 2.8% 18.1%
元狭山地区 97 11 19 43 10 4 10 11.3% 19.6% 44.3% 10.3% 4.1% 10.3%
武蔵野地区 107 10 19 43 6 7 22 9.3% 17.8% 40.2% 5.6% 6.5% 20.6%
無回答 45 1 7 17 6 3 11 2.2% 15.6% 37.8% 13.3% 6.7% 24.4%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった 無回答

全体 565 60 111 269 19 13 93 10.6% 19.6% 47.6% 3.4% 2.3% 16.5%
殿ヶ谷地区 51 4 8 26 0 0 13 7.8% 15.7% 51.0% 0.0% 0.0% 25.5%
石畑地区 84 6 19 40 3 4 12 7.1% 22.6% 47.6% 3.6% 4.8% 14.3%
箱根ケ崎地区 185 28 41 82 9 4 21 15.1% 22.2% 44.3% 4.9% 2.2% 11.4%
長岡地区 64 8 9 29 1 0 17 12.5% 14.1% 45.3% 1.6% 0.0% 26.6%
元狭山地区 85 11 13 43 6 1 11 12.9% 15.3% 50.6% 7.1% 1.2% 12.9%
武蔵野地区 87 3 19 43 0 4 18 3.4% 21.8% 49.4% 0.0% 4.6% 20.7%
無回答 9 0 2 6 0 0 1 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1%

問１－２ あなたは、これからの瑞穂町の緑に対してどのようなことを望みますか。特に重要と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

狭山丘
陵の自
然の保
全

森林、
野原な
どの自
然の緑
を増や
す

公園や
公園の
緑、街
路樹の
緑を増
やす

町並み
の中の
草花な
どの緑
を増や
す

家の周
りの緑
の中か
ら、ご
みをな
くす

町外か
らの来
訪者の
増加が
期待で
きる緑
にする

緑地
を公
有化
する

その他 無回答

全体 683 382 141 264 248 329 185 93 38 33
殿ヶ谷地区 63 38 15 26 22 26 17 7 4 3
石畑地区 94 65 16 42 32 31 27 14 6 3
箱根ケ崎地区 205 122 45 73 69 102 57 25 15 10
長岡地区 72 32 15 28 23 41 24 9 2 2
元狭山地区 97 59 23 40 37 46 28 13 4 5
武蔵野地区 107 50 20 38 45 62 21 18 3 5
無回答 45 16 7 17 20 21 11 7 4 5

n

狭山丘
陵の自
然の保
全

森林、
野原な
どの自
然の緑
を増や
す

公園や
公園の
緑、街
路樹の
緑を増
やす

町並み
の中の
草花な
どの緑
を増や
す

家の周
りの緑
の中か
ら、ご
みをな
くす

町外か
らの来
訪者の
増加が
期待で
きる緑
にする

緑地
を公
有化
する

その他
（

無回答

全体 683 55.9% 20.6% 38.7% 36.3% 48.2% 27.1% 13.6% 5.6% 4.8%
殿ヶ谷地区 63 60.3% 23.8% 41.3% 34.9% 41.3% 27.0% 11.1% 6.3% 4.8%
石畑地区 94 69.1% 17.0% 44.7% 34.0% 33.0% 28.7% 14.9% 6.4% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 59.5% 22.0% 35.6% 33.7% 49.8% 27.8% 12.2% 7.3% 4.9%
長岡地区 72 44.4% 20.8% 38.9% 31.9% 56.9% 33.3% 12.5% 2.8% 2.8%
元狭山地区 97 60.8% 23.7% 41.2% 38.1% 47.4% 28.9% 13.4% 4.1% 5.2%
武蔵野地区 107 46.7% 18.7% 35.5% 42.1% 57.9% 19.6% 16.8% 2.8% 4.7%
無回答 45 35.6% 15.6% 37.8% 44.4% 46.7% 24.4% 15.6% 8.9% 11.1%

問１－２

住ま
いの
地域

問１－１ （10年前との比較）公園の水辺環境 問１－１ （10年前との比較）公園の水辺環境

10年前との比較

住ま
いの
地域

問１－２

住ま
いの
地域

問１－１ （満足度）公園の水辺環境 問１－１ （満足度）公園の水辺環境

満足度

住ま
いの
地域
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問１－３ あなたは、これからの瑞穂町の水辺環境に対してどのようなことを望みますか。特に重要と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

水辺に
緑を増
やす

川や池
の水を
きれい
にする

水の量
を増や
す

雨水集
水桝の
設置な
ど、地
面の保
水力の
向上を
図る

水辺か
らごみ
をなく
す

水辺の
休憩施
設やト
イレを
増やす

水辺
に近
づき
やすく
する

水辺に
から自
然には
ない臭
いがし
ないよ
うにす
る

町外か
らの来
訪者に
増加が
期待で
きる水
辺にに
する

その他 無回答

全体 683 114 454 67 186 327 156 94 174 128 23 37
殿ヶ谷地区 63 7 40 7 17 40 16 8 20 11 2 1
石畑地区 94 19 65 11 24 50 22 12 20 17 0 3
箱根ケ崎地区 205 33 146 24 45 108 37 29 58 43 8 9
長岡地区 72 10 42 4 24 32 16 10 21 14 3 6
元狭山地区 97 18 69 6 37 38 28 11 28 17 3 5
武蔵野地区 107 24 60 13 28 38 27 14 18 18 4 9
無回答 45 3 32 2 11 21 10 10 9 8 3 4

n

水辺に
緑を増
やす

川や池
の水を
きれい
にする

水の量
を増や
す

雨水集
水桝の
設置な
ど、地
面の保
水力の
向上を
図る

水辺か
らごみ
をなく
す

水辺の
休憩施
設やト
イレを
増やす

水辺
に近
づき
やすく
する

水辺に
から自
然には
ない臭
いがし
ないよ
うにす
る

町外か
らの来
訪者に
増加が
期待で
きる水
辺にに
する

その他
（

無回答

全体 683 16.7% 66.5% 9.8% 27.2% 47.9% 22.8% 13.8% 25.5% 18.7% 3.4% 5.4%
殿ヶ谷地区 63 11.1% 63.5% 11.1% 27.0% 63.5% 25.4% 12.7% 31.7% 17.5% 3.2% 1.6%
石畑地区 94 20.2% 69.1% 11.7% 25.5% 53.2% 23.4% 12.8% 21.3% 18.1% 0.0% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 16.1% 71.2% 11.7% 22.0% 52.7% 18.0% 14.1% 28.3% 21.0% 3.9% 4.4%
長岡地区 72 13.9% 58.3% 5.6% 33.3% 44.4% 22.2% 13.9% 29.2% 19.4% 4.2% 8.3%
元狭山地区 97 18.6% 71.1% 6.2% 38.1% 39.2% 28.9% 11.3% 28.9% 17.5% 3.1% 5.2%
武蔵野地区 107 22.4% 56.1% 12.1% 26.2% 35.5% 25.2% 13.1% 16.8% 16.8% 3.7% 8.4%
無回答 45 6.7% 71.1% 4.4% 24.4% 46.7% 22.2% 22.2% 20.0% 17.8% 6.7% 8.9%

● 家の周りの生活環境について

問２－１　あなたの家の周りの生活環境に対する満足度について
ア　家の周りの静けさ

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 105 167 137 141 93 40 15.4% 24.5% 20.1% 20.6% 13.6% 5.9%
殿ヶ谷地区 63 11 20 14 8 5 5 17.5% 31.7% 22.2% 12.7% 7.9% 7.9%
石畑地区 94 19 20 22 17 10 6 20.2% 21.3% 23.4% 18.1% 10.6% 6.4%
箱根ケ崎地区 205 27 47 42 50 33 6 13.2% 22.9% 20.5% 24.4% 16.1% 2.9%
長岡地区 72 15 21 12 11 9 4 20.8% 29.2% 16.7% 15.3% 12.5% 5.6%
元狭山地区 97 19 30 14 21 7 6 19.6% 30.9% 14.4% 21.6% 7.2% 6.2%
武蔵野地区 107 9 23 22 26 20 7 8.4% 21.5% 20.6% 24.3% 18.7% 6.5%
無回答 45 5 6 11 8 9 6 11.1% 13.3% 24.4% 17.8% 20.0% 13.3%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 33 55 264 101 66 46 5.8% 9.7% 46.7% 17.9% 11.7% 8.1%
殿ヶ谷地区 51 4 3 26 9 4 5 7.8% 5.9% 51.0% 17.6% 7.8% 9.8%
石畑地区 84 4 6 44 14 7 9 4.8% 7.1% 52.4% 16.7% 8.3% 10.7%
箱根ケ崎地区 185 11 21 77 31 29 16 5.9% 11.4% 41.6% 16.8% 15.7% 8.6%
長岡地区 64 6 9 31 10 3 5 9.4% 14.1% 48.4% 15.6% 4.7% 7.8%
元狭山地区 85 4 7 39 19 11 5 4.7% 8.2% 45.9% 22.4% 12.9% 5.9%
武蔵野地区 87 4 9 41 16 11 6 4.6% 10.3% 47.1% 18.4% 12.6% 6.9%
無回答 9 0 0 6 2 1 0 0.0% 0.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0%

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）家の周りの静けさ 問２ （満足度）家の周りの静けさ

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）家の周りの静けさ 問２ （10年前との比較）家の周りの静けさ

問１－３

住ま
いの
地域

問１－３

住ま
いの
地域
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イ　自転車の不法駐輪、乗り捨て

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 150 150 226 68 29 60 22.0% 22.0% 33.1% 10.0% 4.2% 8.8%
殿ヶ谷地区 63 13 11 21 9 2 7 20.6% 17.5% 33.3% 14.3% 3.2% 11.1%
石畑地区 94 20 19 31 13 3 8 21.3% 20.2% 33.0% 13.8% 3.2% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 47 52 67 20 5 14 22.9% 25.4% 32.7% 9.8% 2.4% 6.8%
長岡地区 72 14 22 20 8 2 6 19.4% 30.6% 27.8% 11.1% 2.8% 8.3%
元狭山地区 97 30 18 35 5 2 7 30.9% 18.6% 36.1% 5.2% 2.1% 7.2%
武蔵野地区 107 20 16 38 8 14 11 18.7% 15.0% 35.5% 7.5% 13.1% 10.3%
無回答 45 6 12 14 5 1 7 13.3% 26.7% 31.1% 11.1% 2.2% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 52 111 296 26 14 66 9.2% 19.6% 52.4% 4.6% 2.5% 11.7%
殿ヶ谷地区 51 4 7 32 1 1 6 7.8% 13.7% 62.7% 2.0% 2.0% 11.8%
石畑地区 84 6 15 43 7 2 11 7.1% 17.9% 51.2% 8.3% 2.4% 13.1%
箱根ケ崎地区 185 15 41 92 10 6 21 8.1% 22.2% 49.7% 5.4% 3.2% 11.4%
長岡地区 64 7 17 30 3 0 7 10.9% 26.6% 46.9% 4.7% 0.0% 10.9%
元狭山地区 85 8 15 50 2 1 9 9.4% 17.6% 58.8% 2.4% 1.2% 10.6%
武蔵野地区 87 12 16 42 2 4 11 13.8% 18.4% 48.3% 2.3% 4.6% 12.6%
無回答 9 0 0 7 1 0 1 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1%

ウ　オートバイや自転車の不法駐車

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 142 150 222 68 41 60 20.8% 22.0% 32.5% 10.0% 6.0% 8.8%
殿ヶ谷地区 63 13 14 22 4 3 7 20.6% 22.2% 34.9% 6.3% 4.8% 11.1%
石畑地区 94 22 19 34 8 4 7 23.4% 20.2% 36.2% 8.5% 4.3% 7.4%
箱根ケ崎地区 205 42 54 62 24 10 13 20.5% 26.3% 30.2% 11.7% 4.9% 6.3%
長岡地区 72 15 13 26 7 5 6 20.8% 18.1% 36.1% 9.7% 6.9% 8.3%
元狭山地区 97 26 22 34 6 2 7 26.8% 22.7% 35.1% 6.2% 2.1% 7.2%
武蔵野地区 107 19 17 29 12 17 13 17.8% 15.9% 27.1% 11.2% 15.9% 12.1%
無回答 45 5 11 15 7 0 7 11.1% 24.4% 33.3% 15.6% 0.0% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 566 47 104 289 38 23 65 8.3% 18.4% 51.1% 6.7% 4.1% 11.5%
殿ヶ谷地区 51 5 6 30 2 1 7 9.8% 11.8% 58.8% 3.9% 2.0% 13.7%
石畑地区 85 4 16 43 6 4 12 4.7% 18.8% 50.6% 7.1% 4.7% 14.1%
箱根ケ崎地区 185 17 39 86 13 10 20 9.2% 21.1% 46.5% 7.0% 5.4% 10.8%
長岡地区 64 3 13 37 4 1 6 4.7% 20.3% 57.8% 6.3% 1.6% 9.4%
元狭山地区 85 8 12 47 8 2 8 9.4% 14.1% 55.3% 9.4% 2.4% 9.4%
武蔵野地区 87 10 18 38 5 5 11 11.5% 20.7% 43.7% 5.7% 5.7% 12.6%
無回答 9 0 0 8 0 0 1 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0% 11.1%

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）オートバイや自動車の不法駐車 問２ （10年前との比較）オートバイや自動車の不法駐車

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）自転車の不法駐輪、乗り捨て 問２ （10年前との比較）自転車の不法駐輪、乗り捨て

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）オートバイや自動車の不法駐車 問２ （満足度）オートバイや自動車の不法駐車

問２ （満足度）自転車の不法駐輪、乗り捨て 問２ （満足度）自転車の不法駐輪、乗り捨て

満足度

住ま
いの
地域
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エ　街頭広告、各種立て看板、チラシ等

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 106 150 287 57 21 62 15.5% 22.0% 42.0% 8.3% 3.1% 9.1%
殿ヶ谷地区 63 11 9 28 8 1 6 17.5% 14.3% 44.4% 12.7% 1.6% 9.5%
石畑地区 94 17 14 44 9 2 8 18.1% 14.9% 46.8% 9.6% 2.1% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 27 62 82 15 5 14 13.2% 30.2% 40.0% 7.3% 2.4% 6.8%
長岡地区 72 11 14 34 4 3 6 15.3% 19.4% 47.2% 5.6% 4.2% 8.3%
元狭山地区 97 21 17 41 7 2 9 21.6% 17.5% 42.3% 7.2% 2.1% 9.3%
武蔵野地区 107 13 28 39 10 5 12 12.1% 26.2% 36.4% 9.3% 4.7% 11.2%
無回答 45 6 6 19 4 3 7 13.3% 13.3% 42.2% 8.9% 6.7% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 52 98 315 22 12 66 9.2% 17.3% 55.8% 3.9% 2.1% 11.7%
殿ヶ谷地区 51 4 5 33 3 0 6 7.8% 9.8% 64.7% 5.9% 0.0% 11.8%
石畑地区 84 10 10 49 3 2 10 11.9% 11.9% 58.3% 3.6% 2.4% 11.9%
箱根ケ崎地区 185 18 43 91 6 5 22 9.7% 23.2% 49.2% 3.2% 2.7% 11.9%
長岡地区 64 2 15 38 2 1 6 3.1% 23.4% 59.4% 3.1% 1.6% 9.4%
元狭山地区 85 6 9 56 4 0 10 7.1% 10.6% 65.9% 4.7% 0.0% 11.8%
武蔵野地区 87 12 14 42 4 4 11 13.8% 16.1% 48.3% 4.6% 4.6% 12.6%
無回答 9 0 2 6 0 0 1 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1%

オ　街並みと街路樹の調和

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 77 181 272 83 12 58 11.3% 26.5% 39.8% 12.2% 1.8% 8.5%
殿ヶ谷地区 63 7 14 24 11 1 6 11.1% 22.2% 38.1% 17.5% 1.6% 9.5%
石畑地区 94 11 23 40 11 0 9 11.7% 24.5% 42.6% 11.7% 0.0% 9.6%
箱根ケ崎地区 205 25 58 91 19 3 9 12.2% 28.3% 44.4% 9.3% 1.5% 4.4%
長岡地区 72 7 25 25 7 1 7 9.7% 34.7% 34.7% 9.7% 1.4% 9.7%
元狭山地区 97 10 24 39 15 2 7 10.3% 24.7% 40.2% 15.5% 2.1% 7.2%
武蔵野地区 107 13 26 40 10 5 13 12.1% 24.3% 37.4% 9.3% 4.7% 12.1%
無回答 45 4 11 13 10 0 7 8.9% 24.4% 28.9% 22.2% 0.0% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 48 105 315 30 4 63 8.5% 18.6% 55.8% 5.3% 0.7% 11.2%
殿ヶ谷地区 51 4 9 29 5 0 4 7.8% 17.6% 56.9% 9.8% 0.0% 7.8%
石畑地区 84 8 16 48 2 0 10 9.5% 19.0% 57.1% 2.4% 0.0% 11.9%
箱根ケ崎地区 185 20 38 96 10 2 19 10.8% 20.5% 51.9% 5.4% 1.1% 10.3%
長岡地区 64 3 14 38 2 0 7 4.7% 21.9% 59.4% 3.1% 0.0% 10.9%
元狭山地区 85 5 13 52 5 0 10 5.9% 15.3% 61.2% 5.9% 0.0% 11.8%
武蔵野地区 87 7 12 48 6 2 12 8.0% 13.8% 55.2% 6.9% 2.3% 13.8%
無回答 9 1 3 4 0 0 1 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%

問２ （10年前との比較）町並みと街路樹の調和 問２ （10年前との比較）町並みと街路樹の調和

10年前との比較

住ま
いの
地域

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）町並みと街路樹の調和 問２ （満足度）町並みと街路樹の調和

満足度

住ま
いの
地域

問２ （満足度）街頭広告、各種立て看板、チラシ等 問２ （満足度）街頭広告、各種立て看板、チラシ等

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）街頭広告、各種立て看板、チラシ等 問２ （10年前との比較）街頭広告、各種立て看板、チラシ等
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カ　街並みと景観、色合いの調和

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 65 128 344 68 17 61 9.5% 18.7% 50.4% 10.0% 2.5% 8.9%
殿ヶ谷地区 63 5 12 31 8 0 7 7.9% 19.0% 49.2% 12.7% 0.0% 11.1%
石畑地区 94 9 19 51 7 1 7 9.6% 20.2% 54.3% 7.4% 1.1% 7.4%
箱根ケ崎地区 205 17 47 104 19 5 13 8.3% 22.9% 50.7% 9.3% 2.4% 6.3%
長岡地区 72 11 12 39 3 2 5 15.3% 16.7% 54.2% 4.2% 2.8% 6.9%
元狭山地区 97 9 15 47 14 3 9 9.3% 15.5% 48.5% 14.4% 3.1% 9.3%
武蔵野地区 107 10 20 50 10 4 13 9.3% 18.7% 46.7% 9.3% 3.7% 12.1%
無回答 45 4 3 22 7 2 7 8.9% 6.7% 48.9% 15.6% 4.4% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 29 94 341 28 8 65 5.1% 16.6% 60.4% 5.0% 1.4% 11.5%
殿ヶ谷地区 51 3 8 33 2 0 5 5.9% 15.7% 64.7% 3.9% 0.0% 9.8%
石畑地区 84 3 12 56 4 0 9 3.6% 14.3% 66.7% 4.8% 0.0% 10.7%
箱根ケ崎地区 185 10 34 103 12 4 22 5.4% 18.4% 55.7% 6.5% 2.2% 11.9%
長岡地区 64 2 9 43 3 1 6 3.1% 14.1% 67.2% 4.7% 1.6% 9.4%
元狭山地区 85 7 10 55 3 0 10 8.2% 11.8% 64.7% 3.5% 0.0% 11.8%
武蔵野地区 87 3 20 45 4 3 12 3.4% 23.0% 51.7% 4.6% 3.4% 13.8%
無回答 9 1 1 6 0 0 1 11.1% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1%

キ　ごみの散乱

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 59 189 179 145 65 46 8.6% 27.7% 26.2% 21.2% 9.5% 6.7%
殿ヶ谷地区 63 7 21 17 11 2 5 11.1% 33.3% 27.0% 17.5% 3.2% 7.9%
石畑地区 94 10 29 23 21 5 6 10.6% 30.9% 24.5% 22.3% 5.3% 6.4%
箱根ケ崎地区 205 18 56 56 45 21 9 8.8% 27.3% 27.3% 22.0% 10.2% 4.4%
長岡地区 72 6 21 19 15 5 6 8.3% 29.2% 26.4% 20.8% 6.9% 8.3%
元狭山地区 97 8 24 28 20 12 5 8.2% 24.7% 28.9% 20.6% 12.4% 5.2%
武蔵野地区 107 7 31 22 23 16 8 6.5% 29.0% 20.6% 21.5% 15.0% 7.5%
無回答 45 3 7 14 10 4 7 6.7% 15.6% 31.1% 22.2% 8.9% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 45 136 224 73 36 51 8.0% 24.1% 39.6% 12.9% 6.4% 9.0%
殿ヶ谷地区 51 3 19 20 3 3 3 5.9% 37.3% 39.2% 5.9% 5.9% 5.9%
石畑地区 84 7 20 41 6 2 8 8.3% 23.8% 48.8% 7.1% 2.4% 9.5%
箱根ケ崎地区 185 13 42 72 26 15 17 7.0% 22.7% 38.9% 14.1% 8.1% 9.2%
長岡地区 64 4 16 27 8 4 5 6.3% 25.0% 42.2% 12.5% 6.3% 7.8%
元狭山地区 85 6 18 31 12 9 9 7.1% 21.2% 36.5% 14.1% 10.6% 10.6%
武蔵野地区 87 12 18 29 17 3 8 13.8% 20.7% 33.3% 19.5% 3.4% 9.2%
無回答 9 0 3 4 1 0 1 0.0% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1%

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）ごみの散乱 問２ （満足度）ごみの散乱

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）ごみの散乱 問２ （10年前との比較）ごみの散乱

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）町並みと景観、色合いの調和 問２ （10年前との比較）町並みと景観、色合いの調和

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）町並みと景観、色合いの調和 問２ （満足度）町並みと景観、色合いの調和
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n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 95 167 246 79 35 61 13.9% 24.5% 36.0% 11.6% 5.1% 8.9%
殿ヶ谷地区 63 6 13 28 7 2 7 9.5% 20.6% 44.4% 11.1% 3.2% 11.1%
石畑地区 94 19 19 36 10 3 7 20.2% 20.2% 38.3% 10.6% 3.2% 7.4%
箱根ケ崎地区 205 29 56 84 16 6 14 14.1% 27.3% 41.0% 7.8% 2.9% 6.8%
長岡地区 72 10 20 25 9 2 6 13.9% 27.8% 34.7% 12.5% 2.8% 8.3%
元狭山地区 97 13 21 24 19 13 7 13.4% 21.6% 24.7% 19.6% 13.4% 7.2%
武蔵野地区 107 12 26 37 13 5 14 11.2% 24.3% 34.6% 12.1% 4.7% 13.1%
無回答 45 6 12 12 5 4 6 13.3% 26.7% 26.7% 11.1% 8.9% 13.3%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 58 106 293 33 16 59 10.3% 18.8% 51.9% 5.8% 2.8% 10.4%
殿ヶ谷地区 51 4 7 28 6 1 5 7.8% 13.7% 54.9% 11.8% 2.0% 9.8%
石畑地区 84 10 19 44 1 1 9 11.9% 22.6% 52.4% 1.2% 1.2% 10.7%
箱根ケ崎地区 185 22 34 97 8 5 19 11.9% 18.4% 52.4% 4.3% 2.7% 10.3%
長岡地区 64 2 16 34 6 0 6 3.1% 25.0% 53.1% 9.4% 0.0% 9.4%
元狭山地区 85 9 15 40 7 5 9 10.6% 17.6% 47.1% 8.2% 5.9% 10.6%
武蔵野地区 87 11 14 43 5 4 10 12.6% 16.1% 49.4% 5.7% 4.6% 11.5%
無回答 9 0 1 7 0 0 1 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 11.1%

ケ　ごみなどの野焼き

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 143 165 225 48 40 62 20.9% 24.2% 32.9% 7.0% 5.9% 9.1%
殿ヶ谷地区 63 11 16 20 6 4 6 17.5% 25.4% 31.7% 9.5% 6.3% 9.5%
石畑地区 94 24 22 28 4 8 8 25.5% 23.4% 29.8% 4.3% 8.5% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 45 55 72 14 7 12 22.0% 26.8% 35.1% 6.8% 3.4% 5.9%
長岡地区 72 22 13 22 6 4 5 30.6% 18.1% 30.6% 8.3% 5.6% 6.9%
元狭山地区 97 9 26 31 13 11 7 9.3% 26.8% 32.0% 13.4% 11.3% 7.2%
武蔵野地区 107 25 26 35 1 2 18 23.4% 24.3% 32.7% 0.9% 1.9% 16.8%
無回答 45 7 7 17 4 4 6 15.6% 15.6% 37.8% 8.9% 8.9% 13.3%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 81 128 270 11 10 65 14.3% 22.7% 47.8% 1.9% 1.8% 11.5%
殿ヶ谷地区 51 5 13 25 1 2 5 9.8% 25.5% 49.0% 2.0% 3.9% 9.8%
石畑地区 84 16 13 42 0 2 11 19.0% 15.5% 50.0% 0.0% 2.4% 13.1%
箱根ケ崎地区 185 24 48 86 2 4 21 13.0% 25.9% 46.5% 1.1% 2.2% 11.4%
長岡地区 64 9 18 30 1 1 5 14.1% 28.1% 46.9% 1.6% 1.6% 7.8%
元狭山地区 85 10 16 43 7 1 8 11.8% 18.8% 50.6% 8.2% 1.2% 9.4%
武蔵野地区 87 17 15 40 0 0 15 19.5% 17.2% 46.0% 0.0% 0.0% 17.2%
無回答 9 0 5 4 0 0 0 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）ごみなどの野焼き 問２ （10年前との比較）ごみなどの野焼き

10年前との比較

住ま
いの
地域

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）自然にはない臭いや不快な臭い 問２ （10年前との比較）自然にはない臭いや不快な臭い

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）ごみなどの野焼き 問２ （満足度）ごみなどの野焼き

ク　自然にはない臭いや不快な臭い
問２ （満足度）自然にはない臭いや不快な臭い 問２ （満足度）自然にはない臭いや不快な臭い

満足度
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コ　アライグマ・ハクビシンによる畑や住宅への獣害

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 132 85 285 49 58 74 19.3% 12.4% 41.7% 7.2% 8.5% 10.8%
殿ヶ谷地区 63 9 9 27 7 4 7 14.3% 14.3% 42.9% 11.1% 6.3% 11.1%
石畑地区 94 18 12 38 9 9 8 19.1% 12.8% 40.4% 9.6% 9.6% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 43 28 83 13 20 18 21.0% 13.7% 40.5% 6.3% 9.8% 8.8%
長岡地区 72 18 5 30 6 7 6 25.0% 6.9% 41.7% 8.3% 9.7% 8.3%
元狭山地区 97 11 19 37 9 12 9 11.3% 19.6% 38.1% 9.3% 12.4% 9.3%
武蔵野地区 107 27 9 46 2 4 19 25.2% 8.4% 43.0% 1.9% 3.7% 17.8%
無回答 45 6 3 24 3 2 7 13.3% 6.7% 53.3% 6.7% 4.4% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 41 37 303 57 42 85 7.3% 6.5% 53.6% 10.1% 7.4% 15.0%
殿ヶ谷地区 51 3 3 29 7 3 6 5.9% 5.9% 56.9% 13.7% 5.9% 11.8%
石畑地区 84 7 7 41 10 7 12 8.3% 8.3% 48.8% 11.9% 8.3% 14.3%
箱根ケ崎地区 185 15 12 99 13 16 30 8.1% 6.5% 53.5% 7.0% 8.6% 16.2%
長岡地区 64 5 5 36 6 6 6 7.8% 7.8% 56.3% 9.4% 9.4% 9.4%
元狭山地区 85 4 8 38 16 8 11 4.7% 9.4% 44.7% 18.8% 9.4% 12.9%
武蔵野地区 87 7 2 54 4 1 19 8.0% 2.3% 62.1% 4.6% 1.1% 21.8%
無回答 9 0 0 6 1 1 1 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1%

サ　野良猫の糞尿被害

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 61 89 184 171 126 52 8.9% 13.0% 26.9% 25.0% 18.4% 7.6%
殿ヶ谷地区 63 3 7 18 20 11 4 4.8% 11.1% 28.6% 31.7% 17.5% 6.3%
石畑地区 94 3 12 24 25 26 4 3.2% 12.8% 25.5% 26.6% 27.7% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 24 26 58 49 38 10 11.7% 12.7% 28.3% 23.9% 18.5% 4.9%
長岡地区 72 9 12 18 19 9 5 12.5% 16.7% 25.0% 26.4% 12.5% 6.9%
元狭山地区 97 12 13 28 22 14 8 12.4% 13.4% 28.9% 22.7% 14.4% 8.2%
武蔵野地区 107 8 15 28 21 21 14 7.5% 14.0% 26.2% 19.6% 19.6% 13.1%
無回答 45 2 4 10 15 7 7 4.4% 8.9% 22.2% 33.3% 15.6% 15.6%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 32 79 245 78 78 53 5.7% 14.0% 43.4% 13.8% 13.8% 9.4%
殿ヶ谷地区 51 1 8 22 10 7 3 2.0% 15.7% 43.1% 19.6% 13.7% 5.9%
石畑地区 84 2 8 38 14 13 9 2.4% 9.5% 45.2% 16.7% 15.5% 10.7%
箱根ケ崎地区 185 13 23 81 24 26 18 7.0% 12.4% 43.8% 13.0% 14.1% 9.7%
長岡地区 64 7 9 28 6 9 5 10.9% 14.1% 43.8% 9.4% 14.1% 7.8%
元狭山地区 85 5 13 36 13 11 7 5.9% 15.3% 42.4% 15.3% 12.9% 8.2%
武蔵野地区 87 4 16 35 10 12 10 4.6% 18.4% 40.2% 11.5% 13.8% 11.5%
無回答 9 0 2 5 1 0 1 0.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1%

問２ （10年前との比較）野良猫の糞尿被害 問２ （10年前との比較）野良猫の糞尿被害

10年前との比較

住ま
いの
地域

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）野良猫の糞尿被害 問２ （満足度）野良猫の糞尿被害

満足度

住ま
いの
地域

問２ （満足度）アライグマ・ハクビシンによる畑や住宅地への獣害 問２ （満足度）アライグマ・ハクビシンによる畑や住宅地への獣害

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）アライグマ・ハクビシンによる畑や住宅地への獣害 問２ （10年前との比較）アライグマ・ハクビシンによる畑や住宅地への獣害
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シ　空き家・空き地の草や樹木に関する周辺被害

n
満足

やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答 満足
やや満
足

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 無回答

全体 683 59 89 279 128 66 62 8.6% 13.0% 40.8% 18.7% 9.7% 9.1%
殿ヶ谷地区 63 6 6 27 12 5 7 9.5% 9.5% 42.9% 19.0% 7.9% 11.1%
石畑地区 94 12 10 42 12 10 8 12.8% 10.6% 44.7% 12.8% 10.6% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 18 24 85 46 17 15 8.8% 11.7% 41.5% 22.4% 8.3% 7.3%
長岡地区 72 6 13 28 15 5 5 8.3% 18.1% 38.9% 20.8% 6.9% 6.9%
元狭山地区 97 6 16 39 20 10 6 6.2% 16.5% 40.2% 20.6% 10.3% 6.2%
武蔵野地区 107 7 15 42 15 15 13 6.5% 14.0% 39.3% 14.0% 14.0% 12.1%
無回答 45 4 5 16 8 4 8 8.9% 11.1% 35.6% 17.8% 8.9% 17.8%

n
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答
良く
なった

やや良
くなっ

変わら
ない

やや悪
くなっ

悪く
なった

無回答

全体 565 24 45 316 76 40 64 4.2% 8.0% 55.9% 13.5% 7.1% 11.3%
殿ヶ谷地区 51 2 6 24 11 2 6 3.9% 11.8% 47.1% 21.6% 3.9% 11.8%
石畑地区 84 4 5 53 8 4 10 4.8% 6.0% 63.1% 9.5% 4.8% 11.9%
箱根ケ崎地区 185 7 13 106 22 15 22 3.8% 7.0% 57.3% 11.9% 8.1% 11.9%
長岡地区 64 1 7 42 6 3 5 1.6% 10.9% 65.6% 9.4% 4.7% 7.8%
元狭山地区 85 3 8 42 14 9 9 3.5% 9.4% 49.4% 16.5% 10.6% 10.6%
武蔵野地区 87 7 6 42 14 7 11 8.0% 6.9% 48.3% 16.1% 8.0% 12.6%
無回答 9 0 0 7 1 0 1 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1%

問２－２ あなたは、これからの瑞穂町の生活環境に対してどのようなことを望みますか。特に重要と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

家の周
りの静
けさを
確保す
る

不法駐
輪をな
くす

オート
バイや
自動車
の不法
駐車を
なくす

街頭広
告やチ
ラシ配
りを止
めさせ
る（減
らす）

街路
樹、周
辺家屋
の景
観・色
合いに
調和を
持たせ
る

不法投
棄の取
り締ま
りやポ
イ捨て
ごみの
規制を
する

ごみ
など
の野
焼きを
なくす

家の周
りか
ら、不
快な臭
いがし
ないよ
うにす
る

自動車
排ガス
や工場
からの
排ガス
発生量
を少な
くする

アライ
グマ・
ハクビ
シンに
よる畑
や住宅
地への
獣害対
策

野良猫
の糞尿
被害対
策

空き
家・空
き地の
草や樹
木に対
する周
辺被害
への対
策

その他 無回答

全体 683 297 31 75 112 107 337 74 100 79 87 207 181 47 39

殿ヶ谷地区 63 20 0 7 10 13 29 9 7 12 9 25 19 4 2

石畑地区 94 40 2 4 18 19 43 10 12 6 21 33 26 8 4

箱根ケ崎地区 205 99 9 20 35 31 105 18 25 25 26 66 57 9 10

長岡地区 72 31 5 8 12 11 42 10 9 10 8 19 14 3 6

元狭山地区 97 35 2 10 10 11 46 19 28 14 18 20 33 7 5

武蔵野地区 107 56 11 23 16 15 53 2 15 8 1 29 24 11 7

無回答 45 16 2 3 11 7 19 6 4 4 4 15 8 5 5

n

家の周
りの静
けさを
確保す
る

不法駐
輪をな
くす

オート
バイや
自動車
の不法
駐車を
なくす

街頭広
告やチ
ラシ配
りを止
めさせ
る（減
らす）

街路
樹、周
辺家屋
の景
観・色
合いに
調和を
持たせ
る

不法投
棄の取
り締ま
りやポ
イ捨て
ごみの
規制を
する

ごみ
など
の野
焼きを
なくす

家の周
りか
ら、不
快な臭
いがし
ないよ
うにす
る

自動車
排ガス
や工場
からの
排ガス
発生量
を少な
くする

アライ
グマ・
ハクビ
シンに
よる畑
や住宅
地への
獣害対
策

野良猫
の糞尿
被害対
策

空き
家・空
き地の
草や樹
木に対
する周
辺被害
への対
策

その他 無回答

全体 683 43.5% 4.5% 11.0% 16.4% 15.7% 49.3% 10.8% 14.6% 11.6% 12.7% 30.3% 26.5% 6.9% 5.7%

殿ヶ谷地区 63 31.7% 0.0% 11.1% 15.9% 20.6% 46.0% 14.3% 11.1% 19.0% 14.3% 39.7% 30.2% 6.3% 3.2%

石畑地区 94 42.6% 2.1% 4.3% 19.1% 20.2% 45.7% 10.6% 12.8% 6.4% 22.3% 35.1% 27.7% 8.5% 4.3%

箱根ケ崎地区 205 48.3% 4.4% 9.8% 17.1% 15.1% 51.2% 8.8% 12.2% 12.2% 12.7% 32.2% 27.8% 4.4% 4.9%

長岡地区 72 43.1% 6.9% 11.1% 16.7% 15.3% 58.3% 13.9% 12.5% 13.9% 11.1% 26.4% 19.4% 4.2% 8.3%

元狭山地区 97 36.1% 2.1% 10.3% 10.3% 11.3% 47.4% 19.6% 28.9% 14.4% 18.6% 20.6% 34.0% 7.2% 5.2%

武蔵野地区 107 52.3% 10.3% 21.5% 15.0% 14.0% 49.5% 1.9% 14.0% 7.5% 0.9% 27.1% 22.4% 10.3% 6.5%

無回答 45 35.6% 4.4% 6.7% 24.4% 15.6% 42.2% 13.3% 8.9% 8.9% 8.9% 33.3% 17.8% 11.1% 11.1%

問２－２

住ま
いの
地域

問２－２

住ま
いの
地域

満足度

住ま
いの
地域

問２ （10年前との比較）空き家・空き地の草や樹木に関する周辺被害 問２ （10年前との比較）空き家・空き地の草や樹木に関する周辺被害

10年前との比較

住ま
いの
地域

問２ （満足度）空き家・空き地の草や樹木に関する周辺被害 問２ （満足度）空き家・空き地の草や樹木に関する周辺被害
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●省エネ・地球温暖化防止のための行動について
問３－１　あなたの省エネに関する行動について

ア　環境に配慮した電気製品の使用

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 581 26 46 3 9 18 85.1% 3.8% 6.7% 0.4% 1.3% 2.6%
殿ヶ谷地区 63 56 2 2 0 2 1 88.9% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 1.6%
石畑地区 94 79 2 8 0 1 4 84.0% 2.1% 8.5% 0.0% 1.1% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 172 12 13 1 4 3 83.9% 5.9% 6.3% 0.5% 2.0% 1.5%
長岡地区 72 63 2 4 1 1 1 87.5% 2.8% 5.6% 1.4% 1.4% 1.4%
元狭山地区 97 84 3 5 0 0 5 86.6% 3.1% 5.2% 0.0% 0.0% 5.2%
武蔵野地区 107 96 3 7 0 0 1 89.7% 2.8% 6.5% 0.0% 0.0% 0.9%
無回答 45 31 2 7 1 1 3 68.9% 4.4% 15.6% 2.2% 2.2% 6.7%

イ　環境に配慮した交通機関の利用

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 346 127 117 10 45 38 50.7% 18.6% 17.1% 1.5% 6.6% 5.6%
殿ヶ谷地区 63 27 12 9 4 5 6 42.9% 19.0% 14.3% 6.3% 7.9% 9.5%
石畑地区 94 43 22 17 0 3 9 45.7% 23.4% 18.1% 0.0% 3.2% 9.6%
箱根ケ崎地区 205 100 40 46 1 14 4 48.8% 19.5% 22.4% 0.5% 6.8% 2.0%
長岡地区 72 42 13 8 1 4 4 58.3% 18.1% 11.1% 1.4% 5.6% 5.6%
元狭山地区 97 48 18 18 1 6 6 49.5% 18.6% 18.6% 1.0% 6.2% 6.2%
武蔵野地区 107 67 14 9 1 11 5 62.6% 13.1% 8.4% 0.9% 10.3% 4.7%
無回答 45 19 8 10 2 2 4 42.2% 17.8% 22.2% 4.4% 4.4% 8.9%

ウ環境に配慮した水の使用

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 509 57 70 4 15 28 74.5% 8.3% 10.2% 0.6% 2.2% 4.1%
殿ヶ谷地区 63 41 6 9 0 3 4 65.1% 9.5% 14.3% 0.0% 4.8% 6.3%
石畑地区 94 70 10 9 0 1 4 74.5% 10.6% 9.6% 0.0% 1.1% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 155 19 20 3 3 5 75.6% 9.3% 9.8% 1.5% 1.5% 2.4%
長岡地区 72 54 5 6 1 2 4 75.0% 6.9% 8.3% 1.4% 2.8% 5.6%
元狭山地区 97 70 7 15 0 2 3 72.2% 7.2% 15.5% 0.0% 2.1% 3.1%
武蔵野地区 107 90 5 5 0 3 4 84.1% 4.7% 4.7% 0.0% 2.8% 3.7%
無回答 45 29 5 6 0 1 4 64.4% 11.1% 13.3% 0.0% 2.2% 8.9%

エ　みどりのカーテンの育成など壁面緑化

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 186 269 121 43 30 34 27.2% 39.4% 17.7% 6.3% 4.4% 5.0%
殿ヶ谷地区 63 22 24 6 1 5 5 34.9% 38.1% 9.5% 1.6% 7.9% 7.9%
石畑地区 94 34 30 16 3 5 6 36.2% 31.9% 17.0% 3.2% 5.3% 6.4%
箱根ケ崎地区 205 47 94 37 13 11 3 22.9% 45.9% 18.0% 6.3% 5.4% 1.5%
長岡地区 72 17 25 10 12 3 5 23.6% 34.7% 13.9% 16.7% 4.2% 6.9%
元狭山地区 97 33 35 17 5 2 5 34.0% 36.1% 17.5% 5.2% 2.1% 5.2%
武蔵野地区 107 21 47 23 9 1 6 19.6% 43.9% 21.5% 8.4% 0.9% 5.6%
無回答 45 12 14 12 0 3 4 26.7% 31.1% 26.7% 0.0% 6.7% 8.9%

住ま
いの
地域

問３ みどりのカーテンの育成など壁面緑化 問３ みどりのカーテンの育成など壁面緑化

住ま
いの
地域

住ま
いの
地域

問３ 環境に配慮した交通機関の利用 問３ 環境に配慮した交通機関の利用

住ま
いの
地域

問３ 環境に配慮した水の使用 問３ 環境に配慮した水の使用

問３ 環境に配慮した電気製品の使用 問３ 環境に配慮した電気製品の使用
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オ　照明、エアコン、給湯器などの購入・買い換えの際の省エネ型機器の選択・導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 420 46 155 8 26 28 61.5% 6.7% 22.7% 1.2% 3.8% 4.1%
殿ヶ谷地区 63 40 2 13 1 2 5 63.5% 3.2% 20.6% 1.6% 3.2% 7.9%
石畑地区 94 61 7 17 1 4 4 64.9% 7.4% 18.1% 1.1% 4.3% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 115 16 64 1 6 3 56.1% 7.8% 31.2% 0.5% 2.9% 1.5%
長岡地区 72 46 6 12 4 2 2 63.9% 8.3% 16.7% 5.6% 2.8% 2.8%
元狭山地区 97 66 6 16 0 5 4 68.0% 6.2% 16.5% 0.0% 5.2% 4.1%
武蔵野地区 107 67 6 22 1 5 6 62.6% 5.6% 20.6% 0.9% 4.7% 5.6%
無回答 45 25 3 11 0 2 4 55.6% 6.7% 24.4% 0.0% 4.4% 8.9%

カ　太陽光発電システムの導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 64 296 67 127 95 34 9.4% 43.3% 9.8% 18.6% 13.9% 5.0%
殿ヶ谷地区 63 3 22 5 16 12 5 4.8% 34.9% 7.9% 25.4% 19.0% 7.9%
石畑地区 94 6 45 12 8 18 5 6.4% 47.9% 12.8% 8.5% 19.1% 5.3%
箱根ケ崎地区 205 24 92 18 43 24 4 11.7% 44.9% 8.8% 21.0% 11.7% 2.0%
長岡地区 72 7 30 5 19 8 3 9.7% 41.7% 6.9% 26.4% 11.1% 4.2%
元狭山地区 97 15 43 10 14 9 6 15.5% 44.3% 10.3% 14.4% 9.3% 6.2%
武蔵野地区 107 6 46 9 20 19 7 5.6% 43.0% 8.4% 18.7% 17.8% 6.5%
無回答 45 3 18 8 7 5 4 6.7% 40.0% 17.8% 15.6% 11.1% 8.9%

キ　断熱性の高い窓の導入・改修

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 183 256 89 34 88 33 26.8% 37.5% 13.0% 5.0% 12.9% 4.8%
殿ヶ谷地区 63 18 20 4 3 14 4 28.6% 31.7% 6.3% 4.8% 22.2% 6.3%
石畑地区 94 25 38 18 3 6 4 26.6% 40.4% 19.1% 3.2% 6.4% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 58 77 24 9 27 10 28.3% 37.6% 11.7% 4.4% 13.2% 4.9%
長岡地区 72 21 23 10 9 7 2 29.2% 31.9% 13.9% 12.5% 9.7% 2.8%
元狭山地区 97 25 34 20 5 8 5 25.8% 35.1% 20.6% 5.2% 8.2% 5.2%
武蔵野地区 107 27 51 4 3 17 5 25.2% 47.7% 3.7% 2.8% 15.9% 4.7%
無回答 45 9 13 9 2 9 3 20.0% 28.9% 20.0% 4.4% 20.0% 6.7%

ク　雨水タンクの導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 27 366 73 75 102 40 4.0% 53.6% 10.7% 11.0% 14.9% 5.9%
殿ヶ谷地区 63 0 34 3 8 11 7 0.0% 54.0% 4.8% 12.7% 17.5% 11.1%
石畑地区 94 4 51 19 7 10 3 4.3% 54.3% 20.2% 7.4% 10.6% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 9 109 21 22 32 12 4.4% 53.2% 10.2% 10.7% 15.6% 5.9%
長岡地区 72 4 32 9 15 8 4 5.6% 44.4% 12.5% 20.8% 11.1% 5.6%
元狭山地区 97 7 51 11 8 15 5 7.2% 52.6% 11.3% 8.2% 15.5% 5.2%
武蔵野地区 107 2 69 5 10 16 5 1.9% 64.5% 4.7% 9.3% 15.0% 4.7%
無回答 45 1 20 5 5 10 4 2.2% 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 8.9%

住ま
いの
地域

問３ 雨水タンクの導入 問３ 雨水タンクの導入

住ま
いの
地域

住ま
いの
地域

問３ 太陽光発電システムの導入 問３ 太陽光発電システムの導入

住ま
いの
地域

問３ 断熱性の高い窓の導入・改修（断熱ガラス、二重窓など） 問３ 断熱性の高い窓の導入・改修（断熱ガラス、二重窓など）

問３ 照明、エアコン、給湯器などの購入・買い換えの際の省エネ型機器の選択・導入 問３ 照明、エアコン、給湯器などの購入・買い換えの際の省エネ型機器の選択・導入

12



ケ　家庭用エネルギー管理システム（ＨＥＭＳ）の導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 32 323 84 70 130 44 4.7% 47.3% 12.3% 10.2% 19.0% 6.4%
殿ヶ谷地区 63 4 29 4 9 11 6 6.3% 46.0% 6.3% 14.3% 17.5% 9.5%
石畑地区 94 2 48 14 4 22 4 2.1% 51.1% 14.9% 4.3% 23.4% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 7 96 25 21 42 14 3.4% 46.8% 12.2% 10.2% 20.5% 6.8%
長岡地区 72 2 30 12 15 9 4 2.8% 41.7% 16.7% 20.8% 12.5% 5.6%
元狭山地区 97 10 44 13 8 16 6 10.3% 45.4% 13.4% 8.2% 16.5% 6.2%
武蔵野地区 107 5 59 9 6 22 6 4.7% 55.1% 8.4% 5.6% 20.6% 5.6%
無回答 45 2 17 7 7 8 4 4.4% 37.8% 15.6% 15.6% 17.8% 8.9%

コ　蓄電システムの導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 13 338 87 71 133 41 1.9% 49.5% 12.7% 10.4% 19.5% 6.0%
殿ヶ谷地区 63 1 32 5 7 12 6 1.6% 50.8% 7.9% 11.1% 19.0% 9.5%
石畑地区 94 0 48 13 6 23 4 0.0% 51.1% 13.8% 6.4% 24.5% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 3 100 26 20 41 15 1.5% 48.8% 12.7% 9.8% 20.0% 7.3%
長岡地区 72 2 31 11 14 10 4 2.8% 43.1% 15.3% 19.4% 13.9% 5.6%
元狭山地区 97 7 45 14 9 17 5 7.2% 46.4% 14.4% 9.3% 17.5% 5.2%
武蔵野地区 107 0 66 10 7 21 3 0.0% 61.7% 9.3% 6.5% 19.6% 2.8%
無回答 45 0 16 8 8 9 4 0.0% 35.6% 17.8% 17.8% 20.0% 8.9%

サ　家庭用燃料電池（エネファーム）の導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 11 337 74 76 145 40 1.6% 49.3% 10.8% 11.1% 21.2% 5.9%
殿ヶ谷地区 63 1 30 3 5 18 6 1.6% 47.6% 4.8% 7.9% 28.6% 9.5%
石畑地区 94 0 49 10 7 25 3 0.0% 52.1% 10.6% 7.4% 26.6% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 4 99 22 23 43 14 2.0% 48.3% 10.7% 11.2% 21.0% 6.8%
長岡地区 72 3 31 7 15 11 5 4.2% 43.1% 9.7% 20.8% 15.3% 6.9%
元狭山地区 97 2 48 15 11 16 5 2.1% 49.5% 15.5% 11.3% 16.5% 5.2%
武蔵野地区 107 1 64 10 8 21 3 0.9% 59.8% 9.3% 7.5% 19.6% 2.8%
無回答 45 0 16 7 7 11 4 0.0% 35.6% 15.6% 15.6% 24.4% 8.9%

シ　プラグインハイブリッド自動車、電気自動車、燃料電池自動車などの導入

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 60 281 123 67 109 43 8.8% 41.1% 18.0% 9.8% 16.0% 6.3%
殿ヶ谷地区 63 5 25 10 7 10 6 7.9% 39.7% 15.9% 11.1% 15.9% 9.5%
石畑地区 94 11 41 17 6 15 4 11.7% 43.6% 18.1% 6.4% 16.0% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 22 80 36 16 36 15 10.7% 39.0% 17.6% 7.8% 17.6% 7.3%
長岡地区 72 6 28 17 9 7 5 8.3% 38.9% 23.6% 12.5% 9.7% 6.9%
元狭山地区 97 9 42 19 8 14 5 9.3% 43.3% 19.6% 8.2% 14.4% 5.2%
武蔵野地区 107 5 54 17 11 16 4 4.7% 50.5% 15.9% 10.3% 15.0% 3.7%
無回答 45 2 11 7 10 11 4 4.4% 24.4% 15.6% 22.2% 24.4% 8.9%

住ま
いの
地域

問３ プラグインハイブリッド自動車、電気自動車、燃料電池自動車などの導入 問３ プラグインハイブリッド自動車、電気自動車、燃料電池自動車などの導入

住ま
いの
地域

住ま
いの
地域

問３ 蓄電システムの導入 問３ 蓄電システムの導入

住ま
いの
地域

問３ 家庭用燃料電池（エネファーム）の導入 問３ 家庭用燃料電池（エネファーム）の導入

問３ 家庭用エネルギー管理システム（ＨＥＭＳ）の導入 問３ 家庭用エネルギー管理システム（ＨＥＭＳ）の導入
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問３－２ あなたは、これからの身のまわりのエネルギー利用に対してどのようなことを望みますか。特に重要と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

電気製
品等の
環境に
配慮し
た使用
を促進
する

環境に
配慮し
た交通
機関の
利用（エ
コドライ
ブや公
共交通
機関の
利用な
ど）を促
進する

節水、
雨水利
用を促
進する

みどり
のカー
テンの
育成、
壁面緑
化、屋
上の緑
化を促
進する

省エネ
性能の
高い設
備・再
生可能
エネル
ギー設
備の導
入、利
用を促
進する

家庭用
エネル
ギー管
理シス
テム（Ｈ
ＥＭＳ）
の導入
を促進
する

プラグ
インハ
イブ
リッド
自動
車、電
気自動
車、燃
料電池
自動車
などの
環境に
優しい
自動車
への切
替を促
進する

瑞穂町
の施設
に、再
生可能
エネル
ギー設
備を導
入する

瑞穂町
の施設
で、雨
水を利
用する

その他 無回答

全体 683 326 201 205 151 182 52 139 262 166 13 39
殿ヶ谷地区 63 30 17 21 13 20 3 15 20 16 0 4
石畑地区 94 42 25 33 23 18 8 23 34 30 2 4
箱根ケ崎地区 205 107 61 51 36 63 21 41 77 41 4 18
長岡地区 72 29 22 28 15 13 4 17 30 15 1 4
元狭山地区 97 44 27 39 34 25 6 22 39 21 1 2
武蔵野地区 107 51 36 25 20 29 4 18 44 31 4 3
無回答 45 23 13 8 10 14 6 3 18 12 1 4

n

電気製
品等の
環境に
配慮し
た使用
を促進
する

環境に
配慮し
た交通
機関の
利用（エ
コドライ
ブや公
共交通
機関の
利用な
ど）を促
進する

節水、
雨水利
用を促
進する

みどり
のカー
テンの
育成、
壁面緑
化、屋
上の緑
化を促
進する

省エネ
性能の
高い設
備・再
生可能
エネル
ギー設
備の導
入、利
用を促
進する

家庭用
エネル
ギー管
理シス
テム（Ｈ
ＥＭＳ）
の導入
を促進
する

プラグ
インハ
イブ
リッド
自動
車、電
気自動
車、燃
料電池
自動車
などの
環境に
優しい
自動車
への切
替を促

瑞穂町
の施設
に、再
生可能
エネル
ギー設
備を導
入する

瑞穂町
の施設
で、雨
水を利
用する

その他（ 無回答

全体 683 47.7% 29.4% 30.0% 22.1% 26.6% 7.6% 20.4% 38.4% 24.3% 1.9% 5.7%
殿ヶ谷地区 63 47.6% 27.0% 33.3% 20.6% 31.7% 4.8% 23.8% 31.7% 25.4% 0.0% 6.3%
石畑地区 94 44.7% 26.6% 35.1% 24.5% 19.1% 8.5% 24.5% 36.2% 31.9% 2.1% 4.3%
箱根ケ崎地区 205 52.2% 29.8% 24.9% 17.6% 30.7% 10.2% 20.0% 37.6% 20.0% 2.0% 8.8%
長岡地区 72 40.3% 30.6% 38.9% 20.8% 18.1% 5.6% 23.6% 41.7% 20.8% 1.4% 5.6%
元狭山地区 97 45.4% 27.8% 40.2% 35.1% 25.8% 6.2% 22.7% 40.2% 21.6% 1.0% 2.1%
武蔵野地区 107 47.7% 33.6% 23.4% 18.7% 27.1% 3.7% 16.8% 41.1% 29.0% 3.7% 2.8%
無回答 45 51.1% 28.9% 17.8% 22.2% 31.1% 13.3% 6.7% 40.0% 26.7% 2.2% 8.9%

問３－２

住ま
いの
地域

問３－２

住ま
いの
地域
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●　ごみ減量・リサイクルのための行動について
問４－１　あなたの周りのごみに対する行動について

ア　家庭から出るごみの減量

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 291 132 186 6 27 41 42.6% 19.3% 27.2% 0.9% 4.0% 6.0%
殿ヶ谷地区 63 19 15 18 0 6 5 30.2% 23.8% 28.6% 0.0% 9.5% 7.9%
石畑地区 94 40 15 26 0 5 8 42.6% 16.0% 27.7% 0.0% 5.3% 8.5%
箱根ケ崎地区 205 79 46 58 2 10 10 38.5% 22.4% 28.3% 1.0% 4.9% 4.9%
長岡地区 72 37 14 13 1 2 5 51.4% 19.4% 18.1% 1.4% 2.8% 6.9%
元狭山地区 97 46 15 32 1 0 3 47.4% 15.5% 33.0% 1.0% 0.0% 3.1%
武蔵野地区 107 53 19 25 1 3 6 49.5% 17.8% 23.4% 0.9% 2.8% 5.6%
無回答 45 17 8 14 1 1 4 37.8% 17.8% 31.1% 2.2% 2.2% 8.9%

イ　缶、ビン、ペットボトル、廃食用油、小型家電などのごみを出す際の分別

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 641 1 14 1 3 23 93.9% 0.1% 2.0% 0.1% 0.4% 3.4%
殿ヶ谷地区 63 59 0 0 0 1 3 93.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8%
石畑地区 94 86 0 4 0 1 3 91.5% 0.0% 4.3% 0.0% 1.1% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 191 1 6 0 0 7 93.2% 0.5% 2.9% 0.0% 0.0% 3.4%
長岡地区 72 66 0 1 1 0 4 91.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 5.6%
元狭山地区 97 94 0 2 0 0 1 96.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 1.0%
武蔵野地区 107 103 0 1 0 1 2 96.3% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 1.9%
無回答 45 42 0 0 0 0 3 93.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

ウ　買い物する際、買い物袋（マイバッグ）の持参

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 494 105 55 3 0 26 72.3% 15.4% 8.1% 0.4% 0.0% 3.8%
殿ヶ谷地区 63 44 10 4 0 0 5 69.8% 15.9% 6.3% 0.0% 0.0% 7.9%
石畑地区 94 58 24 8 1 0 3 61.7% 25.5% 8.5% 1.1% 0.0% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 143 35 19 1 0 7 69.8% 17.1% 9.3% 0.5% 0.0% 3.4%
長岡地区 72 56 6 6 0 0 4 77.8% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 5.6%
元狭山地区 97 84 7 4 0 0 2 86.6% 7.2% 4.1% 0.0% 0.0% 2.1%
武蔵野地区 107 79 18 8 0 0 2 73.8% 16.8% 7.5% 0.0% 0.0% 1.9%
無回答 45 30 5 6 1 0 3 66.7% 11.1% 13.3% 2.2% 0.0% 6.7%

エ　買い物する際、リサイクル商品やエコマーク認定商品などの選択

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 164 266 153 5 61 34 24.0% 38.9% 22.4% 0.7% 8.9% 5.0%
殿ヶ谷地区 63 11 26 11 0 9 6 17.5% 41.3% 17.5% 0.0% 14.3% 9.5%
石畑地区 94 24 30 25 0 9 6 25.5% 31.9% 26.6% 0.0% 9.6% 6.4%
箱根ケ崎地区 205 46 93 45 1 14 6 22.4% 45.4% 22.0% 0.5% 6.8% 2.9%
長岡地区 72 15 27 15 0 10 5 20.8% 37.5% 20.8% 0.0% 13.9% 6.9%
元狭山地区 97 28 35 27 1 3 3 28.9% 36.1% 27.8% 1.0% 3.1% 3.1%
武蔵野地区 107 29 39 19 3 12 5 27.1% 36.4% 17.8% 2.8% 11.2% 4.7%
無回答 45 11 16 11 0 4 3 24.4% 35.6% 24.4% 0.0% 8.9% 6.7%

住ま
いの
地域

住ま
いの
地域

問４ 買い物する際、買い物袋(マイバッグ)の持参 問４ 買い物する際、買い物袋(マイバッグ)の持参

住ま
いの
地域

問４ 買い物する際、リサイクル商品やエコマーク認定商品などの選択 問４ 買い物する際、リサイクル商品やエコマーク認定商品などの選択

問４ 家庭から出るごみの減量 問４ 家庭から出るごみの減量

住ま
いの
地域

問４ 缶、ビン、ペットボトル、廃食用油、小型家電などのごみを出す際の分別 問４ 缶、ビン、ペットボトル、廃食用油、小型家電などのごみを出す際の分別
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オ　買い物する際、使い捨て商品の利用を控え、詰替え製品などの選択

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 513 74 53 2 10 31 75.1% 10.8% 7.8% 0.3% 1.5% 4.5%
殿ヶ谷地区 63 47 6 2 0 2 6 74.6% 9.5% 3.2% 0.0% 3.2% 9.5%
石畑地区 94 70 10 9 1 1 3 74.5% 10.6% 9.6% 1.1% 1.1% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 159 19 18 0 3 6 77.6% 9.3% 8.8% 0.0% 1.5% 2.9%
長岡地区 72 54 9 4 0 0 5 75.0% 12.5% 5.6% 0.0% 0.0% 6.9%
元狭山地区 97 72 9 9 0 2 5 74.2% 9.3% 9.3% 0.0% 2.1% 5.2%
武蔵野地区 107 83 16 3 1 1 3 77.6% 15.0% 2.8% 0.9% 0.9% 2.8%
無回答 45 28 5 8 0 1 3 62.2% 11.1% 17.8% 0.0% 2.2% 6.7%

カ　ものを捨てようとするとき、修理や福家―マーケットへの出品など、ものを大切にし、長く使用する工夫

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 282 192 141 8 26 34 41.3% 28.1% 20.6% 1.2% 3.8% 5.0%
殿ヶ谷地区 63 35 11 9 1 1 6 55.6% 17.5% 14.3% 1.6% 1.6% 9.5%
石畑地区 94 33 27 26 0 2 6 35.1% 28.7% 27.7% 0.0% 2.1% 6.4%
箱根ケ崎地区 205 77 68 42 2 9 7 37.6% 33.2% 20.5% 1.0% 4.4% 3.4%
長岡地区 72 30 22 12 0 4 4 41.7% 30.6% 16.7% 0.0% 5.6% 5.6%
元狭山地区 97 45 20 22 4 3 3 46.4% 20.6% 22.7% 4.1% 3.1% 3.1%
武蔵野地区 107 47 33 18 1 4 4 43.9% 30.8% 16.8% 0.9% 3.7% 3.7%
無回答 45 15 11 12 0 3 4 33.3% 24.4% 26.7% 0.0% 6.7% 8.9%

キ　使用済み調理油を処理する際、環境に配慮した処理方法

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 509 56 68 2 22 26 74.5% 8.2% 10.0% 0.3% 3.2% 3.8%
殿ヶ谷地区 63 45 5 4 1 3 5 71.4% 7.9% 6.3% 1.6% 4.8% 7.9%
石畑地区 94 71 4 12 0 4 3 75.5% 4.3% 12.8% 0.0% 4.3% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 150 21 22 0 5 7 73.2% 10.2% 10.7% 0.0% 2.4% 3.4%
長岡地区 72 58 4 7 0 1 2 80.6% 5.6% 9.7% 0.0% 1.4% 2.8%
元狭山地区 97 72 11 9 1 2 2 74.2% 11.3% 9.3% 1.0% 2.1% 2.1%
武蔵野地区 107 82 9 8 0 4 4 76.6% 8.4% 7.5% 0.0% 3.7% 3.7%
無回答 45 31 2 6 0 3 3 68.9% 4.4% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7%

ク　街にごみを散乱させないために、外出先で出たごみは、持ち帰る

n

実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答
実施し
ている

実施し
ていな
い

今後実
施した
い

今後も
実施し
ない

わから
ない

無回答

全体 683 537 51 55 3 10 27 78.6% 7.5% 8.1% 0.4% 1.5% 4.0%
殿ヶ谷地区 63 49 2 5 0 2 5 77.8% 3.2% 7.9% 0.0% 3.2% 7.9%
石畑地区 94 74 7 8 1 1 3 78.7% 7.4% 8.5% 1.1% 1.1% 3.2%
箱根ケ崎地区 205 151 21 23 1 3 6 73.7% 10.2% 11.2% 0.5% 1.5% 2.9%
長岡地区 72 61 2 3 1 1 4 84.7% 2.8% 4.2% 1.4% 1.4% 5.6%
元狭山地区 97 81 9 5 0 0 2 83.5% 9.3% 5.2% 0.0% 0.0% 2.1%
武蔵野地区 107 89 6 6 0 2 4 83.2% 5.6% 5.6% 0.0% 1.9% 3.7%
無回答 45 32 4 5 0 1 3 71.1% 8.9% 11.1% 0.0% 2.2% 6.7%

住ま
いの
地域

住ま
いの
地域

問４ 使用済み調理油を処理する際、環境に配慮した処理方法 問４ 使用済み調理油を処理する際、環境に配慮した処理方法

住ま
いの
地域

問４ 街にごみを散乱させないために、外出先で出たごみは、持ち帰る 問４ 街にごみを散乱させないために、外出先で出たごみは、持ち帰る

問４ 買い物する際、使い捨て商品の利用を控え、詰替え製品などの選択 問４ 買い物する際、使い捨て商品の利用を控え、詰替え製品などの選択

住ま
いの
地域

問４ ものを捨てようとするとき、修理やフリーマーケットへの出品など、ものを大切にし、長く使用する工夫 問４ ものを捨てようとするとき、修理やフリーマーケットへの出品など、ものを大切にし、長く使用する工夫
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問４－２ あなたは、これからの瑞穂町のごみ処理あるいはリサイクルに対してどのようなことを望みますか。特に重要と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

ごみの
減量化
の推進

ごみの
リサイ
クルの
推進

買い物
袋（マ
イバッ
グ）の
持参を
促進

リサイ
クル製
品の利
用推進

使い捨
て商品
の利用
抑制

使用済
み食用
油の回
収

ごみ
の持
ち帰り
や適
正排
出な
ど、
ルー
ルを
守る
ため

その他 無回答

全体 683 413 301 303 197 146 126 246 15 33
殿ヶ谷地区 63 36 28 23 18 15 13 25 1 3
石畑地区 94 59 43 41 25 23 17 37 3 5
箱根ケ崎地区 205 116 91 85 61 47 39 78 4 12
長岡地区 72 53 33 35 20 7 12 24 1 3
元狭山地区 97 59 47 46 31 18 24 34 1 1
武蔵野地区 107 69 41 48 32 25 11 37 3 6
無回答 45 21 18 25 10 11 10 11 2 3

n

ごみの
減量化
の推進

ごみの
リサイ
クルの
推進

買い物
袋（マ
イバッ
グ）の
持参を
促進

リサイ
クル製
品の利
用推進

使い捨
て商品
の利用
抑制

使用済
み食用
油の回
収

ごみ
の持
ち帰り
や適
正排
出な
ど、
ルー
ルを
守る
ため

その他 無回答

全体 683 60.5% 44.1% 44.4% 28.8% 21.4% 18.4% 36.0% 2.2% 4.8%
殿ヶ谷地区 63 57.1% 44.4% 36.5% 28.6% 23.8% 20.6% 39.7% 1.6% 4.8%
石畑地区 94 62.8% 45.7% 43.6% 26.6% 24.5% 18.1% 39.4% 3.2% 5.3%
箱根ケ崎地区 205 56.6% 44.4% 41.5% 29.8% 22.9% 19.0% 38.0% 2.0% 5.9%
長岡地区 72 73.6% 45.8% 48.6% 27.8% 9.7% 16.7% 33.3% 1.4% 4.2%
元狭山地区 97 60.8% 48.5% 47.4% 32.0% 18.6% 24.7% 35.1% 1.0% 1.0%
武蔵野地区 107 64.5% 38.3% 44.9% 29.9% 23.4% 10.3% 34.6% 2.8% 5.6%
無回答 45 46.7% 40.0% 55.6% 22.2% 24.4% 22.2% 24.4% 4.4% 6.7%

問５ 環境教育・学習は、どこでどのように取り組むのが適当だと思いますか。特に適当と思うものを１つ選んで番号に○を付けてください。

n

学校や
地域と
連携し
て世代
を超え
て取り
組んで
いく

各家庭
で子供
やその
保護者
が自主
的に取
り組ん
でいく

企業と
連携し
て取り
組んで
いく

行政が
主導的
に、住
民を支
援する
形で取
り組ん
でいく

その他 無回答

学校や
地域と
連携し
て世代
を超え
て取り
組んで
いく

各家庭
で子供
やその
保護者
が自主
的に取
り組ん
でいく

企業と
連携し
て取り
組んで
いく

行政が
主導的
に、住
民を支
援する
形で取
り組ん
でいく

その他 無回答

全体 683 301 112 58 166 7 39 44.1% 16.4% 8.5% 24.3% 1.0% 5.7%
殿ヶ谷地区 63 28 7 4 22 0 2 44.4% 11.1% 6.3% 34.9% 0.0% 3.2%
石畑地区 94 38 22 6 20 2 6 40.4% 23.4% 6.4% 21.3% 2.1% 6.4%
箱根ケ崎地区 205 85 37 20 47 4 12 41.5% 18.0% 9.8% 22.9% 2.0% 5.9%
長岡地区 72 39 7 4 17 0 5 54.2% 9.7% 5.6% 23.6% 0.0% 6.9%
元狭山地区 97 43 24 8 19 0 3 44.3% 24.7% 8.2% 19.6% 0.0% 3.1%
武蔵野地区 107 51 10 9 29 1 7 47.7% 9.3% 8.4% 27.1% 0.9% 6.5%
無回答 45 17 5 7 12 0 4 37.8% 11.1% 15.6% 26.7% 0.0% 8.9%

住ま
いの
地域

問４－２

住ま
いの
地域

問４－２

住ま
いの
地域

問５ 問５
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問６ 環境に関する学習会などの活動に参加ことについて、どのように思いますか。１つ選んで番号に○を付けてください。

n

既に参
加して
いる

以前に
参加し
たこと
がある

機会が
あれば
参加し
たい
が、ま
だ参加
したこ
とはな

わから
ない

参加し
たくな
い

その他
無回
答

全体 683 21 63 317 205 45 8 24
殿ヶ谷地区 63 1 4 27 24 3 0 4
石畑地区 94 3 9 48 19 6 2 7
箱根ケ崎地区 205 10 16 87 78 9 2 3
長岡地区 72 4 7 34 17 6 0 4
元狭山地区 97 2 12 49 23 7 1 3
武蔵野地区 107 1 8 50 34 10 3 1
無回答 45 0 7 22 10 4 0 2

n

既に参
加して
いる

以前に
参加し
たこと
がある

機会が
あれば
参加し
たい
が、ま
だ参加
したこ
とはな

わから
ない

参加し
たくな
い

その他
無回
答

全体 683 3.1% 9.2% 46.4% 30.0% 6.6% 1.2% 3.5%
殿ヶ谷地区 63 1.6% 6.3% 42.9% 38.1% 4.8% 0.0% 6.3%
石畑地区 94 3.2% 9.6% 51.1% 20.2% 6.4% 2.1% 7.4%
箱根ケ崎地区 205 4.9% 7.8% 42.4% 38.0% 4.4% 1.0% 1.5%
長岡地区 72 5.6% 9.7% 47.2% 23.6% 8.3% 0.0% 5.6%
元狭山地区 97 2.1% 12.4% 50.5% 23.7% 7.2% 1.0% 3.1%
武蔵野地区 107 0.9% 7.5% 46.7% 31.8% 9.3% 2.8% 0.9%
無回答 45 0.0% 15.6% 48.9% 22.2% 8.9% 0.0% 4.4%

問７ 環境に関する活動に参加するにあたっての課題はありますか。あてはまる番号をすべて選んで番号に○を付けてください。

n

仕事・家
事等が
忙しく時
間がな
い

活動内
容等に
関する
情報が
入手で
きない

参加す
るため
の経済
的負担
が大き
い

けがが
心配で
ある

健康上
の理由
から不
可能で
ある

自分一
人が取
組んで
も意味
がない
と考え

参加す
ること
が面倒
である

その他
特にな
い

無回答

全体 683 238 224 51 26 136 88 87 17 84 32
殿ヶ谷地区 63 25 22 3 2 12 10 5 0 7 2
石畑地区 94 29 29 6 6 22 7 11 1 12 9
箱根ケ崎地区 205 66 65 17 8 39 30 24 7 29 8
長岡地区 72 28 21 4 3 13 7 11 2 9 5
元狭山地区 97 35 35 6 2 15 9 13 3 10 4
武蔵野地区 107 41 37 10 3 26 19 18 2 13 0
無回答 45 14 15 5 2 9 6 5 2 4 4

n

仕事・家
事等が
忙しく時
間がな
い

活動内
容等に
関する
情報が
入手で
きない

参加す
るため
の経済
的負担
が大き
い

けがが
心配で
ある

健康上
の理由
から不
可能で
ある

自分一
人が取
組んで
も意味
がない
と考え

参加す
ること
が面倒
である

その他
特にな
い

無回答

全体 683 34.8% 32.8% 7.5% 3.8% 19.9% 12.9% 12.7% 2.5% 12.3% 4.7%
殿ヶ谷地区 63 39.7% 34.9% 4.8% 3.2% 19.0% 15.9% 7.9% 0.0% 11.1% 3.2%
石畑地区 94 30.9% 30.9% 6.4% 6.4% 23.4% 7.4% 11.7% 1.1% 12.8% 9.6%
箱根ケ崎地区 205 32.2% 31.7% 8.3% 3.9% 19.0% 14.6% 11.7% 3.4% 14.1% 3.9%
長岡地区 72 38.9% 29.2% 5.6% 4.2% 18.1% 9.7% 15.3% 2.8% 12.5% 6.9%
元狭山地区 97 36.1% 36.1% 6.2% 2.1% 15.5% 9.3% 13.4% 3.1% 10.3% 4.1%
武蔵野地区 107 38.3% 34.6% 9.3% 2.8% 24.3% 17.8% 16.8% 1.9% 12.1% 0.0%
無回答 45 31.1% 33.3% 11.1% 4.4% 20.0% 13.3% 11.1% 4.4% 8.9% 8.9%

住ま
いの
地域

問７

住ま
いの
地域

問６

住ま
いの
地域

問６

住ま
いの
地域

問７
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問８ 環境を保全する行動にあたり、必要なことは何だと思いますか。特に必要と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

環境問
題の現
状や対
策に関
する情
報

環境問
題と生
活の関
わりや
身近な
工夫に
ついて

一緒に
活動で
きる仲
間や団
体の育
成

情報入
手や取
組に関
する相
談窓口

学習や
活動に
参加す
る時間

わから
ない

その他 無回答

全体 683 394 390 234 152 141 78 14 36
殿ヶ谷地区 63 33 39 16 10 16 6 1 4
石畑地区 94 59 49 30 18 15 8 2 10
箱根ケ崎地区 205 123 122 76 45 45 19 3 9
長岡地区 72 39 37 20 16 14 14 1 3
元狭山地区 97 58 61 34 19 19 9 3 5
武蔵野地区 107 61 58 42 30 22 17 0 2
無回答 45 21 24 16 14 10 5 4 3

n

環境問
題の現
状や対
策に関
する情
報

環境問
題と生
活の関
わりや
身近な
工夫に
ついて

一緒に
活動で
きる仲
間や団
体の育
成

情報入
手や取
組に関
する相
談窓口

学習や
活動に
参加す
る時間

わから
ない

その他 無回答

全体 683 57.7% 57.1% 34.3% 22.3% 20.6% 11.4% 2.0% 5.3%
殿ヶ谷地区 63 52.4% 61.9% 25.4% 15.9% 25.4% 9.5% 1.6% 6.3%
石畑地区 94 62.8% 52.1% 31.9% 19.1% 16.0% 8.5% 2.1% 10.6%
箱根ケ崎地区 205 60.0% 59.5% 37.1% 22.0% 22.0% 9.3% 1.5% 4.4%
長岡地区 72 54.2% 51.4% 27.8% 22.2% 19.4% 19.4% 1.4% 4.2%
元狭山地区 97 59.8% 62.9% 35.1% 19.6% 19.6% 9.3% 3.1% 5.2%
武蔵野地区 107 57.0% 54.2% 39.3% 28.0% 20.6% 15.9% 0.0% 1.9%
無回答 45 46.7% 53.3% 35.6% 31.1% 22.2% 11.1% 8.9% 6.7%

問９ 瑞穂町の良好な環境を維持するために大切なことは何だと思いますか。特に大切と思うものを３つまで選んで番号に○を付けてください。

n

公害に
よる環
境悪化
を防ぐこ
と

多種多
様な生
き物が
生息で
きる環
境を保
全する
こと

豊かな
緑と親
しめる
場を保
全（整
備）する
こと

水と親し
める場
を保全
（整備）
すること

身近な
生きも
のと親
しめる
場を保
全（整
備）する
こと

調和の
とれた
美しい
まち並
みにす
ること

省資
源・省
エネル
ギーに
努める
こと

廃棄物
の減量
に努め
ること

自然エ
ネル
ギー（太
陽熱エ
ネル
ギーな
ど）を利
活用す

環境に
配慮し
た生活
様式に
すること

環境学
習の機
会を充
実させ
ること

町民・事
業者・行
政が、
相互に
連携し
てまち
づくりに
取り組

その他 無回答

全体 683 276 121 286 97 46 183 113 159 98 66 52 261 12 28

殿ヶ谷地区 63 21 14 29 9 4 17 8 11 7 8 8 25 1 3

石畑地区 94 33 17 28 13 5 23 14 24 16 13 8 40 0 7

箱根ケ崎地区 205 85 40 93 28 19 63 35 42 24 16 13 75 6 7

長岡地区 72 37 10 34 10 3 19 12 19 6 7 5 25 0 2

元狭山地区 97 33 13 44 11 9 26 16 21 20 7 9 41 1 5

武蔵野地区 107 47 21 40 19 4 25 19 34 16 7 7 39 2 1

無回答 45 20 6 18 7 2 10 9 8 9 8 2 16 2 3

n

公害に
よる環
境悪化
を防ぐこ
と

多種多
様な生
き物が
生息で
きる環
境を保
全する
こと

豊かな
緑と親
しめる
場を保
全（整
備）する
こと

水と親し
める場
を保全
（整備）
すること

身近な
生きも
のと親
しめる
場を保
全（整
備）する
こと

調和の
とれた
美しい
まち並
みにす
ること

省資
源・省
エネル
ギーに
努める
こと

廃棄物
の減量
に努め
ること

自然エ
ネル
ギー（太
陽熱エ
ネル
ギーな
ど）を利
活用す

環境に
配慮し
た生活
様式に
すること

環境学
習の機
会を充
実させ
ること

町民・事
業者・行
政が、
相互に
連携し
てまち
づくりに
取り組

その他 無回答

全体 683 40.4% 17.7% 41.9% 14.2% 6.7% 26.8% 16.5% 23.3% 14.3% 9.7% 7.6% 38.2% 1.8% 4.1%

殿ヶ谷地区 63 33.3% 22.2% 46.0% 14.3% 6.3% 27.0% 12.7% 17.5% 11.1% 12.7% 12.7% 39.7% 1.6% 4.8%

石畑地区 94 35.1% 18.1% 29.8% 13.8% 5.3% 24.5% 14.9% 25.5% 17.0% 13.8% 8.5% 42.6% 0.0% 7.4%

箱根ケ崎地区 205 41.5% 19.5% 45.4% 13.7% 9.3% 30.7% 17.1% 20.5% 11.7% 7.8% 6.3% 36.6% 2.9% 3.4%

長岡地区 72 51.4% 13.9% 47.2% 13.9% 4.2% 26.4% 16.7% 26.4% 8.3% 9.7% 6.9% 34.7% 0.0% 2.8%

元狭山地区 97 34.0% 13.4% 45.4% 11.3% 9.3% 26.8% 16.5% 21.6% 20.6% 7.2% 9.3% 42.3% 1.0% 5.2%

武蔵野地区 107 43.9% 19.6% 37.4% 17.8% 3.7% 23.4% 17.8% 31.8% 15.0% 6.5% 6.5% 36.4% 1.9% 0.9%

無回答 45 44.4% 13.3% 40.0% 15.6% 4.4% 22.2% 20.0% 17.8% 20.0% 17.8% 4.4% 35.6% 4.4% 6.7%

住ま
いの
地域

問９

住ま
いの
地域

問９

住ま
いの
地域

問８

住ま
いの
地域

問８
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